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PDD/336 - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noiPDD/336 - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

Se finanțează acțiuni de tip:
C. Îmbunătățirea ecosistemelor degradate prin proiecte, care vizează activități cu potențial de stocare a
carbonului (ex. cursurile râurilor, zone umede, tronsoane degradate de râu, păduri, diversificarea habitatelor
riverane), precum și asigurarea conectivității ecologice.

Programul Dezvoltare Durabilă - PDDProgramul Dezvoltare Durabilă - PDD

AM PDD 30 iunie 202629,411,765 EUR

Valoare maximă/proiect: 
Acțiunea C: 10,000,000 euro

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-
conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-noi/

*UBB poate fi partener
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https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-noi/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-noi/


PDD/775 - Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor prin măsuri de conservare specificePDD/775 - Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor prin măsuri de conservare specifice

Se finanțează acțiuni de tip:
Acțiunea 2.1 - Conservarea biodiversității pentru a îndeplini cerințele directivelor de mediu din cadrul Priorității 2 - Protecția mediului
prin conservarea biodiversităţii, asigurarea calităţii aerului şi remediere a siturilor contaminate, din cadrul Programului Dezvoltare
Durabilă 2021-2027.
Acțiunile care pot fi finanțate:

Monitorizarea şi evaluarea stării de conservare a speciilor şi habitatelor de importanță comunitară.
Reducerea efectelor presiunilor hidromorfologice la nivelul cursurilor de apă în vederea protecţiei biodiversităţii (pasaje de
trecere a ihtiofaunei pentru lucrările de barare transversală a cursului de apă, restaurarea zonelor umede, restaurarea albiei şi
a reliefului din lunca inundabilă a corpurilor de apă, etc.).
Reducerea efectelor presiunilor hidromorfologice la nivelul cursurilor de apă în vederea protecţiei biodiversităţii (pasaje de
trecere a ihtiofaunei pentru lucrările de barare transversală a cursului de apă, restaurarea zonelor umede, restaurarea albiei şi
a reliefului din lunca inundabilă a corpurilor de apă, etc.).
Crearea şi menţinerea coridoarelor ecologice, crearea şi menţinerea coridoarelor de migraţie a speciilor, conservarea
conectivităţii şi funcţionalităţii ecologice, menţinerea şi/sau îmbunătăţirea conectivităţii pentru reţeaua de arii naturale
protejate.
 Alte tipuri de măsuri similare, conform planurilor de management/planurilor de acțiune.

Programul Dezvoltare Durabilă - PDDProgramul Dezvoltare Durabilă - PDD

AM PDD 30 septembrie 2026 36,493,238 EUR

Valoare maximă/proiect: 5,000,000 euro

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-
a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/

*UBB poate fi partener
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https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/


Apeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-DATAApeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-DATA

Apelul de propuneri are ca scop sprijinirea autorităților naționale de protecție a datelor din statele membre
în interacțiunea cu întreprinderile și organizațiile, prin:

Susținerea activităților desfășurate de autoritățile naționale de protecție a datelor pentru a facilita
implementarea obligațiilor prevăzute de GDPR de către întreprinderile mici și mijlocii, companiile mici și
organizațiile cu un număr similar de angajați; aceste activități ar trebui să includă, în special, furnizarea de
orientare practică, modele sau instrumente digitale care pot fi replicate în alte state membre;
Susținerea activităților desfășurate de autoritățile naționale de protecție a datelor pentru a crește gradul de
conștientizare privind oportunitățile oferite de codurile de conduită pentru facilitarea conformării la GDPR și
pentru a încuraja dezvoltarea acestora, în special a codurilor de conduită transnaționale și a European Data
Protection Seals, care contribuie la aplicarea consecventă a GDPR în UE/SEE;

Citizens, Equality, Rights and Values Programme - CERVCitizens, Equality, Rights and Values Programme - CERV

EC, EACEA2,300,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/cerv/wp-call/2026/call-fiche_cerv-2026-data_en.pdf

28 mai 2026

Buget:
Valoarea minimă eligibilă este de 75,000 euro;
Valoarea maximă eligibilă este de 250,000 euro.

*UBB poate fi doar partener 
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/cerv/wp-call/2026/call-fiche_cerv-2026-data_en.pdf


Apel - SPRIJINIREA TRANZIȚIEI FORȚEI DE MUNCĂ – Sprijin pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor și serviciilor pieței
forței de muncă – Formare profesională – furnizori acreditați
Apel - SPRIJINIREA TRANZIȚIEI FORȚEI DE MUNCĂ – Sprijin pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor și serviciilor pieței
forței de muncă – Formare profesională – furnizori acreditați

Se finanțează acțiuni de tip:
Analiza pieței muncii la nivel regional, prin cercetare, documentare și evaluarea nevoilor angajatorilor și ale grupului
țintă;
Furnizarea de servicii specializate pentru ocupare, precum consiliere profesională, mediere, acompaniere socio-
profesională, sprijin integrat pentru participarea la formare profesională, inclusiv consiliere, tutorat, sprijin logistic și
financiar, acces la echipamente, adaptarea programelor și mentorat post-formare;
Organizarea de programe de formare profesională pentru adulți (inițiere, calificare, recalificare, perfecționare,
specializare), acreditate sau neacreditate;
Evaluarea și certificarea competențelor dobândite în contexte non-formale și informale, conform reglementărilor în
vigoare;

Programul Tranziție Justă - PTJProgramul Tranziție Justă - PTJ

AM PTJ 3 iulie 2026  17,000,000 EUR

Valoare maximă/proiect: 60,000 - 500,000 euro;

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-pentru-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-pentru-
modernizarea-si-consolidarea-institutiilor-si-serviciilor-pietei/

*Solicitantul poate avea sediul social sau punct de lucru în afara județelor PTJ: Hunedoara, Gorj, Dolj, Prahova,
Galați, Mureș, respectând însă condiția de a organiza cursurile de formare profesională pe teritoriul celor 6
județe eligibile și pentru persoanele care au domiciliul stabil în aceste județe, cu respectare condițiilor PTJ. 
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https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-pentru-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-pentru-modernizarea-si-consolidarea-institutiilor-si-serviciilor-pietei/
https://mfe.gov.ro/ptj-ghidul-solicitantului-pentru-actiunea-sprijinirea-tranzitiei-fortei-de-munca-componenta-sprijin-pentru-modernizarea-si-consolidarea-institutiilor-si-serviciilor-pietei/


Apel sesiunea II/2026 - proiecte culturaleApel sesiunea II/2026 - proiecte culturale

Se finanțează ariile tematice: 
Arte vizuale; 
Teatru; 
Muzică; 
Dans; 
Artă digitală și noile medii; 
Educaţie prin cultură;

Programul Fondul Cultural Naţional (AFCN)Programul Fondul Cultural Naţional (AFCN)

AFCN

Valoare maximă/proiect: 250.000 RON

Informații suplimentare despre apel: 
https://www.afcn-proiecte.ro/apel-finantare.html

Intervenţie culturală; 
Promovarea culturii scrise; 
Patrimoniu cultural material; 
Patrimoniu cultural imaterIal; 
Proiecte cu caracter repetitiv.

19 mai 202640.000.000 RON
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https://www.afcn-proiecte.ro/apel-finantare.html


Apel - Proiecte de implicare și emancipare comunitară - ISF-2026-TF2-AG-CEEPApel - Proiecte de implicare și emancipare comunitară - ISF-2026-TF2-AG-CEEP

Se finanțează:
Dezvoltarea competențele digitale;
Activități de outreach offline și conștientizare la nivel comunitar;
Activități de emancipare a actorilor sociali , răspuns rapid și colectarea datelor;
Activități de conștientizare a pericolelor generate de fluxurile digitale;
Activități de învățare colaborativă și schimb de experiență.

Fondul securitate internăFondul securitate internă

EC, DG HOME 27 mai 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isf-2026-tf2-ag-ceep

Obiectiv general: 

5,000,000 EUR

Buget:
valoarea minimă eligibilă este de 1,000,000 euro;
valoarea maximă eligibilă este de 1,500,000 euro.

Prevenirea și combaterea răspândirii conținutului extremist violent în mediul online, prin consolidarea capacității
actorilor societății civile din Uniunea Europeană de a răspunde în mod strategic, creativ și sustenabil la
amenințările online, combinând implicarea online cu activități offline.

88



Apelul de propuneri are ca scop îmbunătățirea corelării programelor de formare pentru nivelul 5 CNC/CEC
cu nevoile pieței muncii fiind finanțate următoarele activități:

Elaborează planul de învățământ pentru programul de formare asociat calificării asigurând în mod obligatoriu
50% din numărul total de ore de pregătire practică la operatorul economic;
Elaborează programa școlară pentru programul de formare asociat calificării, în parteneriat cu operatorul
economic implicat în școlarizarea prin învățământ postliceal dual a calificării pilotate;
Asigură școlarizarea calificării profesionale din învățământul postliceal dual pentru un număr de minim 20 –
maxim 32 elevi;
Asigură participarea absolvenților la susținerea examenului de certificare a calificării profesionale;
Realizează propuneri de îmbunătățire a documentelor curriculare;
Participă la evaluări colegiale cu alte companii și școli pilot;
Realizează măsuri de informare și publicitate privind proiectul și recrutarea grupului țintă;
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Pilotarea/testarea calificărilor de nivel 5 CNC/CEC prin proiecte competitive (granturi)Pilotarea/testarea calificărilor de nivel 5 CNC/CEC prin proiecte competitive (granturi)

Programul de cooperare elvețiano-român (CNDIPT)Programul de cooperare elvețiano-român (CNDIPT)

CNDIPT3.500.000 CHF

Informații suplimentare despre apel: 

hhttps://www.cndipt.ro/operator-de-program/

30 iunie 2026

*UBB poate participa prin Colegiul Terțiar Nonuniversitar „Eftimie Murgu” din Reșița

Buget:
Valoarea maximă eligibilă este de 500.000 CHF;

https://www.cndipt.ro/operator-de-program/


Apel -EDF-2026-LS-RA-SIApel -EDF-2026-LS-RA-SI

Se finanțează:
Activități care urmăresc să creeze, să susțină și să îmbunătățească cunoștințele, produsele și tehnologiile care
pot avea efecte semnificative în domeniul apărării;
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare;
Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării;
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ;

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-si-uww-csbi-step

Tipuri de acțiuni:

50,000,000 EUR

Buget:
EDF-2026-LS-RA-SIENERENV-NTFE: Noul motor turbufan 20,000,000 euro;
EDF-2026-LS-RA-SIUWW-CSBI: Protecția stratificată a infrastructurii critice a fundului mării 30,000,000 euro;

2.1 Investigarea posibilității de a dezvolta un nou motor turbofan în intervalul aproximativ de 25–35 kN, care
să îndeplinească toate cerințele militare și să fie capabil să funcționeze atât pe kerosen, cât și pe combustibil
de aviație sustenabil;
2.2 Integrarea cunoștințelor, cu accent pe domeniul subacvatic, pentru a dezvolta un sistem de sisteme (SoS)
stratificat și scalabil, capabil să îndeplinească misiuni privind infrastructura critică aflată pe fundul mării;
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-si-uww-csbi-step


Apel -EDF-2026-DA-ACCApel -EDF-2026-DA-ACC

Se finanțează:
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare;
Construirea unor prototipuri pentru produse, componente sau tehnologiilor de apărare;
Testarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare;
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ;
Calificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare;
Certificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare;
Dezvoltarea de tehnologii sau resurse care cresc eficiența pe întregul ciclu de viață al produselor și tehnologiilor
de apărare;

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-da-acc-airdef-eatmi

Apelul are doi piloni principali:

100,000,000 EUR

Maturizarea tehnologică pentru a atinge cel puțin nivelul TRL 5 pentru diferitele componente și tehnologii ale
sistemului de Interceptare endo-atmosferică de înaltă performanță;
Definirea preliminară a sistemului de Interceptare endo-atmosferică de înaltă performanță, inclusiv activități
de evaluare a principalelor tehnologii critice identificate;
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-da-acc-airdef-eatmi


Apel -EDF-2026-DAApel -EDF-2026-DA

Linii de finanțare:
EDF-2026-DA-SENS-CEW18: Sistem îmbunătățit de război electronic cognitiv cu analiză inteligentă a semnalelor;
EDF-2026-DA-SPACE-PRS27: Serviciul Public Reglementat Galileo (PRS) eficient pentru sisteme de acțiune în mediul de război
maritim;
EDF-2026-DA-ENERENV-HPES47: Sisteme energetice de înaltă performanță;
EDF-2026-DA-ENERENV-AWC56: Platformă autonomă pentru colectarea și eliminarea deșeurilor de muniție;
EDF-2026-DA-MATCOMP-SMT61: Materiale textile inteligente și multifuncționale;
EDF-2026-DA-AIR-SPS: Sistem de autoprotecție;
EDF-2026-DA-AIR-STFS: Tehnologii inteligente pentru sisteme de luptă de generația următoare;
EDF-2026-DA-GROUND-MRL: Sistem de lansare multiplă de rachete;
EDF-2026-DA-GROUND-MBT: Sisteme de platforme pentru viitoarele tancuri de luptă;
EDF-2026-DA-PROTMOB-DMM: Sistem digital securizat de mobilitate militară;
EDF-2026-DA-NAVAL-EMSAS: Navă de suprafață semi-autonomă de dimensiuni medii cu capabilități îmbunătățite;

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/edf/wp-call/2026/call-fiche_edf-2026-da_en.pdf

Se finanțează:

422,000,000 EUR

Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării;
Construirea, proiectarea, testarea, calificarea si certificarea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării;

;
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/edf/wp-call/2026/call-fiche_edf-2026-da_en.pdf


Apel -EDF-2026-LS-DA-DISApel -EDF-2026-LS-DA-DIS

Se finanțează:
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare;
Construirea unor prototipuri pentru produse, componente sau tehnologiilor de apărareTestarea unor produse,
componente sau tehnologii de apărare;
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ;
Calificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare;
Certificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare;
Dezvoltarea de tehnologii sau resurse care cresc eficiența pe întregul ciclu de viață al produselor și tehnologiilor
de apărare;

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-da-dis-othr

Apelul are ca pilon principal:

 29,000,000 EUR

continuarea și completarea activităților anterioare din domeniul detecției over-the-horizon (OTH), în special
dezvoltarea tehnologiilor pentru un concept de rețea europeană de radare OTH, care să asigure o cooperare
aprofundată și partajarea datelor pentru supraveghere strategică.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-da-dis-othr


Apel -EDF-2026-LS-RA-CHALLENGEApel -EDF-2026-LS-RA-CHALLENGE

Se finanțează:
Activități care urmăresc să creeze, să susțină și să îmbunătățească cunoștințele, produsele și tehnologiile care
pot avea efecte semnificative în domeniul apărării;
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare;
Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării;
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ;

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-ra-challenge-digit-aisao

Apelul are doi piloni principali:

30,000,000 EUR

2.1 EDF-2026-LS-RA-CHALLENGE-DIGIT-AISAP-STEP: Conștientizare situațională tactică bazată pe inteligență
artificială, utilizând roboți mici și drone; scopul este de a evalua în ce măsură inteligența artificială poate
sprijini conștientizarea situațională tactică în medii complexe și dinamice - 23,000,000 euro.
2.2 EDF-2026-LS-RA-CHALLENGE-DIGIT-AISAO: Conștientizare situațională tactică bazată pe inteligență
artificială, utilizând roboți mici și drone – organizarea unei provocări tehnologice; scopul este de a organiza o
provocare tehnologică și de a crea un mediu de testare în cadrul căruia vor participa echipe de cercetare
susținute prin apel - 7,000,000 euro.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-ra-challenge-digit-aisao


Apel -EDF-2026-RAApel -EDF-2026-RA

Linii de finanțare:
2.1. EDF-2026-RA-MCBRN-DST: Sisteme și tehnologii de decontaminare CBRN (chimică, biologică, radiologică și nucleară) -15
000 000 EUR;
2.2. EDF-2026-RA-SENS-MSDT: Demonstrator și testare pentru senzori multidomeniu -  20 000 000 EUR;
2.3. EDF-2026-RA-CYBER-QSTN: Rețele tactice securizate prin tehnologie cuantică - 14 000 000 EUR;
2.4. EDF-2026-RA-AIR-A4R: Realimentare aer-aer autonomă și automată - 20 000 000 EUR;
2.5. EDF-2026-RA-PROTMOB-FMLA: Aeronavă ușoară multirol de viitor - 15 000 000 EUR;
2.6. EDF-2026-RA-UWW-FUWN: Dezvoltarea și validarea modelelor de predicție a zgomotului subacvatic generat de
curgerea fluidelor - 10 000 000 EUR;
2.7. EDF-2026-RA-SIMTRAIN-MSAI: Cadru de inteligență artificială pentru luarea deciziilor militare și instruire - 16 000 000.

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-uww-fuwn

Se finanțează:

110,000,000 EUR

Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării.
Construirea, proiectarea, testarea, calificarea si certificarea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-uww-fuwn


Apel - LIFE-2026-STRATApel - LIFE-2026-STRAT

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  3 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-STRAT-NAT-SNAP-two-stage?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Se finanțează:

163,000,000 EUR

2.1 LIFE-2026-STRAT-NAT-SNaP-two-stage – Proiecte Strategice pentru Natură (SNaP)
implementarea Cadrelor de Acțiune Prioritare (PAF);
implementarea Planurilor naționale de restaurare conform Regulamentului (UE) 2024/1991 privind restaurarea
naturii.

2.2 LIFE-2026-STRAT-ENV-SIP-two-stage – Proiecte Strategice Integrate (SIP) -  Mediu
implementarea completă a unui plan/strategie/plan de acțiune național sau regional în unul sau mai multe
dintre domeniile economie circulară, gestionarea deșeurilor, apă, calitatea aerului, zgomot ambiental; 
acțiuni care contribuie la punerea în aplicare a planului/strategiei vizate.

2.3 LIFE-2026-STRAT-CLIMA-SIP-two-stage – Proiecte Strategice Integrate (SIP) – Acțiune climatică
Implementarea următoarele tipuri de planuri sau strategii: Planuri naționale în domeniul energiei și climei
(NECP), strategii sau planuri de adaptare la schimbările climatice, la nivel național sau regional, planuri locale
sau acțiuni care contribuie la punerea în aplicare a planului/strategiei vizate; 
Strategii de reducere a emisiilor de GES.

Buget/proiect: între 10 - 30 mil. euro pentru prioritățile 2.1 și 2.2; între 10 - 25 mil. euro pentru prioritatea 2.3;
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-STRAT-NAT-SNAP-two-stage?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-STRAT-NAT-SNAP-two-stage?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-STRAT-NAT-SNAP-two-stage?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel - LIFE-2026-SAP-NAT Apel - LIFE-2026-SAP-NAT 

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Se finanțează:

173,500,000 EUR

LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE — Natură și biodiversitate
Restaurarea habitatelor naturale sau semi-naturale (păduri, pajiști, zone umede etc.), în arii protejate
sau în afara acestora; 
Crearea de noi arii protejate sau îmbunătățirea managementului celor existente; 
Dezvoltarea coridoarelor ecologice sau a infrastructurii verzi; 
 Reducerea impactului speciilor invazive.

LIFE-2026-SAP-NAT-GOV — Guvernanța naturii și informare
Promovarea conștientizării în domeniul conservării naturii și biodiversității;
Promovarea bunei guvernanțe de mediu, implicând o gamă largă de actori interesați;
Dezvoltarea și implementarea strategiilor, politicilor și instrumentelor inovatoare pentru monitorizarea și
aplicarea legii și pentru creșterea gradului de conformare.

Buget/proiect: între 2 - 13 mil. euro/între 1- 2 mil. euro.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Programul LIFEProgramul LIFE

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sort
By=startDate

Se finanțează:

85,500,000 EUR CINEA Agency  16 septembrie 2026

LIFE-2026-CET-HEATCOOLPLAN: Sprijinirea elaborării unor planuri locale de încălzire și răcire care sunt acționabile,
integrate și cuprinzătoare - 6,500,000.00 EUR.

Dezvoltarea competențelor tehnice și a expertizei necesare pentru pregătirea, finanțarea, implementarea și
monitorizarea LHCP-urilor;
Coordonarea LHCP-urilor cu planurile de dezvoltare ale rețelelor și infrastructurii de distribuție a energiei electrice și
a sistemelor de încălzire și răcire și, acolo unde este relevant, cu planurile de dezafectare a rețelelor de gaze
naturale.

LIFE-2026-CET-POLICY: Către o implementare eficientă a legislației-cheie în domeniul energiei durabile - 4,500,000.00
EUR.

Promovarea și facilitarea schimbului de informații și a partajării celor mai bune practici în cadrul și între statele
membre;
Oferirea de sprijin, consiliere tehnică și instrumente pentru implementarea directivelor, în funcție de contextul
național și regional.

LIFE-2026-CET-PDA: Asistență pentru dezvoltarea proiectelor de investiții în energie durabilă - 8,000,000.00 EUR.
Activitățile pot include studii tehnice, audituri energetice, evaluarea opțiunilor de finanțare, consultanță juridică,
pregătirea procedurilor de licitație, activități de informare și implicare.

1818

Apel - LIFE-2026-CETApel - LIFE-2026-CET

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-CET-BUILDSKILLS?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=8&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-CET-BUILDSKILLS?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=8&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-CET-BUILDSKILLS?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=8&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel - LIFE-2026-PLPApel - LIFE-2026-PLP

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Se finanțează:

13,500,000 EUR

1. LIFE-2026-PLP-NAT-ENV — Proiecte privind prioritățile legislative și de politici în domeniile Naturii și
biodiversității, Economiei circulare și calității vieții.

Digitalizarea evaluărilor de mediu și a procedurilor de autorizare;
Conservarea pădurilor primare și a pădurilor bătrâne din regiunile critice ale Europei prin
cartografiere și creșterea gradului de conștientizare;
Dezvoltarea și implementarea unei metodologii analitice pentru a face distincția între polimerii virgini
și cei reciclați în cadrul controalelor vamale;
Sprijin pentru reducerea deversărilor în apele marine provenite de la sistemele de curățare a gazelor
de eșapament instalate la bordul navelor.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel - LIFE-2026-SAP-ENVApel - LIFE-2026-SAP-ENV

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

Se finanțează:

85,500,000 EUR

1. LIFE-2026-SAP-ENV-MEDIU – Economia circulară și poluare zero
Recuperarea resurselor din deșeuri;
Economie circulară și mediu;
Poluare zero și gestionarea durabilă a resurselor naturale.

   2. LIFE-2026-SAP-ENV-GOV — Guvernanța de mediu
Activități în sprijinul procesului decizional al administrațiilor publice și al abordărilor voluntare
pentru sectorul public și cel privat;
Asigurarea conformării cu legislația de mediu și accesul la justiție;
Inițiative de schimbare comportamentală și de creștere a gradului de conștientizare;
Acțiuni pentru replicarea și extinderea la scară largă a soluțiilor de mediu dovedite.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-ENV-ENVIRONMENT?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-ENV-ENVIRONMENT?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-ENV-ENVIRONMENT?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel - LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOVApel - LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

Se finanțează:

60,000,000 EUR

1. LIFE-2026-SAP-CLIMA-CCA - Adaptarea la schimbările climatice - 28,000,000 EUR
Adaptare mai inteligentă: instrumente și date pentru evaluarea riscurilor climatice și luarea
deciziilor, utilizarea studiilor existente și conectare la Climate-ADAPT;
Adaptare mai sistemică: integrarea rezilienței climatice în politici, planificare și infrastructură,
promovarea soluțiilor bazate pe natură;
Adaptare mai rapidă: dezvoltarea și implementarea accelerată a soluțiilor de adaptare.

   2. LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV - Climate Governance and Information - 4,000,000 EUR.
Sprijină dezvoltarea, implementarea, monitorizarea și aplicarea legislației și politicilor Uniunii
Europene în domeniul schimbărilor climatice, contribuind la atenuarea și/sau adaptarea la
schimbările climatice. Acesta include îmbunătățirea guvernanței prin consolidarea
capacității actorilor publici și privați și prin implicarea societății civile.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


2222

Apel - URBACT IV Action Networks (2026–2029)Apel - URBACT IV Action Networks (2026–2029)

Programul URBACTProgramul URBACT

 17 iunie 2026  

Informații suplimentare despre apel: 

Se finanțează:

Îmbunătățirea politicilor urbane și a guvernanței;
Dezvoltarea de soluții durabile și integrate;
Învățarea de la alte orașe europene prin cooperare transnațională.

   

*UBB poate fi doar partener

Buget/proiect: valoare maximă - 1.000.000 EUR.

https://urbact.eu/news/apply-urbact-call-action-networks

EC

https://urbact.eu/news/apply-urbact-call-action-networks


Apel -UCPM-2026-KAPP-PVPPApel -UCPM-2026-KAPP-PVPP

Program Mecanismul de protecție civilă al Uniunii EuropeneProgram Mecanismul de protecție civilă al Uniunii Europene

EC, DG ECHO 19 mai  2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-PVPP?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sort
By=startDate

2.1 TEMA: UCPM-2026-KAPP-PVPP — PREVENIRE ȘI PREGĂTIRE

10,600,000 EUR

Prioritatea 1: Creșterea gradului de conștientizare a riscurilor și a nivelului de pregătire al
populației;
Prioritatea 2: Îmbunătățirea tranziției de la avertizare timpurie la acțiune timpurie;
Prioritatea 3: Asigurarea unui sistem robust de protecție civilă prin consolidarea capacității
instituționale.

2323

Buget/proiect: valoare maximă - 1,000,000 EUR.

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-PVPP?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-PVPP?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-PVPP?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel - UCPM-2026-KAPP-EXApel - UCPM-2026-KAPP-EX

Program Mecanismul de protecție civilă al Uniunii EuropeneProgram Mecanismul de protecție civilă al Uniunii Europene

EC, DG ECHO 19 mai  2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-EX?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sort
By=startDate

2.1 UCPM-2026-KAPP-EX — EXERCIȚII LA SCARĂ COMPLETĂ

4,500,000  EUR

Activarea Mecanismului: Mecanismul de protecție civilă al Uniunii Europene (UCPM) trebuie
activat, iar toate procedurile implicate trebuie testate, dezvoltate și/sau utilizate ca
oportunitate de învățare și explorare;
Echipa de Protecție Civilă a UE: O echipă de protecție civilă a UE (EUCPT) trebuie desfășurată
în timpul exercițiului de teren la scară completă;
Desfășurarea modulelor și/sau a altor capacități de răspuns;
Structuri operaționale naționale implicate în exerciții; 
Testarea ghidurilor de sprijin ale statului gazdă;
Programul de observatori al UE: Coordonatorul trebuie să invite fiecare stat membru și
fiecare țară terță eligibilă să nominalizeze un observator.
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*UBB poate fi doar partener

Buget/proiect: valoare maximă - 1,000,000 EUR.

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-EX?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-EX?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/UCPM-2026-KAPP-EX?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43298203&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-CHAR-LITIApeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-CHAR-LITI

Apelul de propuneri abordează 2 priorități:
Prioritatea 1 - Creșterea gradului de conștientizare și consolidarea capacităților în ceea ce privește Carta Drepturilor
Fundamentale a UE (CERV-2026-CHAR-LITI-CHARTER  - 9 500 000 EUR)

Facilitarea cooperării între organizațiile societății civile și alți actori-cheie în aplicarea Cartei;
Activități de formare pentru experți: avocați, consilieri juridici, specialiști în comunicare și politici publice;
Învățare reciprocă, schimb de bune practici, comunicare și diseminare;
Dezvoltarea de metode pentru evaluarea impactului asupra drepturilor fundamentale;
Activități de colectare și cercetare a datelor.

Prioritatea 2 - Promovarea unui spațiu civic propice (CERV-2026-CHAR-LITI-CIVIC  - 16 500 000 EUR)
Învățare reciprocă, schimb de bune practici, comunicare și diseminare;
Consolidarea capacității organizațiilor societății civile de a monitoriza spațiul civic, inclusiv prin instrumente IT și
digitale;
Dezvoltarea protocoalelor de cooperare între actorii care acționează pentru protejarea spațiului civic la nivel
local, regional, național și european.

Citizens, Equality, Rights and Values Programme - CERVCitizens, Equality, Rights and Values Programme - CERV

EC, EACEA26,000,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/cerv/wp-call/2026/call-fiche_cerv-2026-char-liti_en.pdf

15 septembrie 2026

Buget:
Valoarea minimă eligibilă este de 75,000 euro.

*UBB poate fi doar partener
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-charter
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-charter
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-civic
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/cerv/wp-call/2026/call-fiche_cerv-2026-char-liti_en.pdf


Apel sesiune de finanțare III/2026 pentru proiecte editoriale. Apel sesiune de finanțare III/2026 pentru proiecte editoriale. 

Carte:
Promovarea textelor literare originale și/sau a literaturii de debut și/sau a literaturii pentru copii;
Promovarea edițiilor de poezie; 
Susținerea temelor artistice și/sau interdisciplinare; 
Lucrări de non-ficțiune legate de cercetare și/sau educație;

Reviste și publicații culturale:

Programul Fondul Cultural Naţional (AFCN)Programul Fondul Cultural Naţional (AFCN)

AFCN

Valoare maximă/proiect: 65.000 RON pentru carte și 45.000 RON pentru reviste și publicații culturale;

Informații suplimentare despre apel: 
https://www.afcn-proiecte.ro/apel-de-finantare-proiecte-editoriale.html

Susținerea multiculturalității;
Promovarea abordărilor pluridisciplinare;
Continuitatea în susținerea conținutului cultural;

2 iunie 20262.000.000  RON
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https://www.afcn-proiecte.ro/apel-de-finantare-proiecte-editoriale.html


Se finanțează:
Furnizarea de informații și creșterea gradului de conștientizare pentru lucrătorii RTT și angajatorii din sectoarele cu risc
ridicat;
Asistență juridică și sprijin psihosocial pentru lucrătorii RTT din sectoarele cu risc ridicat;
Inspecții specifice și aplicarea legii;
Îmbunătățirea accesului la mecanismele de reclamații și despăgubiri;
Consolidarea colectării, monitorizării și coordonării datelor;

 Fondul Azil, Migrație și Integrare Fondul Azil, Migrație și Integrare

Apeluri - Fondul Azil, Migrație și Integrare 2021-2027Apeluri - Fondul Azil, Migrație și Integrare 2021-2027

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/10765/apel-actiune-specifica-fami-2026-sa-2-4-1-protejarea-drepturilor-lucratorilor-din-tarile-terte-luptand-in-
acelasi-timp-impotriva-angajarii-ilegale-a-resortisantilor-tarilor-terte-aflati-in/
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OI FAMI 21 august 2026 10.000.000 EUR

Obiectiv principal:
O mai bună protejare a drepturilor lucrătorilor resortisanți ai țărilor terțe din UE, inclusiv a lucrătorilor sezonieri din țări terțe;
Combaterea angajării ilegale a resortisanților țărilor terțe aflați în ședere ilegală;

Buget:
Valoarea minimă eligibilă este de 1.000.000 euro;
Valoarea maximă eligibilă este de 2.500.0000 euro;

https://fed.mai.gov.ro/10765/apel-actiune-specifica-fami-2026-sa-2-4-1-protejarea-drepturilor-lucratorilor-din-tarile-terte-luptand-in-acelasi-timp-impotriva-angajarii-ilegale-a-resortisantilor-tarilor-terte-aflati-in/
https://fed.mai.gov.ro/10765/apel-actiune-specifica-fami-2026-sa-2-4-1-protejarea-drepturilor-lucratorilor-din-tarile-terte-luptand-in-acelasi-timp-impotriva-angajarii-ilegale-a-resortisantilor-tarilor-terte-aflati-in/
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